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FORMULIER E1


GEMEENTERAADSVERKIEZINGEN VAN 9 FEBRUARI 2025

Aanvraag van de afgifte van een afschrift van de kiezerslijst aan personen die een verzoek indienen
(artikel 13, § 1, van het Nieuw Brussels Gemeentelijk Kieswetboek)


· Dit formulier is bestemd voor de personen die een schriftelijk verzoek om een afschrift van de kiezerslijst aanvragen en er zich schriftelijk toe verbinden om een lijst van kandidaten voor de gemeenteraadsverkiezingen in te dienen.
· Het kan gebruikt worden om een afschrift van de kiezerslijst aan te vragen bij de burgemeester van de gemeente waar u zich opgeeft.


Mevrouw, Mijnheer de Burgemeester,

Ondergetekenden,

[footnoteRef:1]			, kiezers van de gemeente	, verbinden er ons toe een kandidatenlijst voor de gemeenteraadsverkiezingen van l__l__l . l__l__l . 20l__l__l in te dienen in de gemeente		en vragen de afgifte van een afschrift van de kiezerslijst van onze gemeente. [1:  Naam en voornaam invullen] 


Wij hebben kennis van de verbodsbepalingen en verplichtingen, opgenomen in artikel 13 van het Nieuw Brussels Gemeentelijk Kieswetboek (die worden vermeld op de achterkant van dit document), en verbinden er ons toe deze na te leven.


Gedaan te	, op l__l__l . l__l__l . 20l__l__l



Handtekening:



	Nieuw Brussels Gemeentelijk Kieswetboek


	Art. 13. § 1. Zodra de kiezerslijst is opgesteld, verstrekt het college van burgemeester en schepenen of de door hem aangeduide ambtenaar kosteloos een elektronisch afschrift van de kiezerslijst aan de personen die daartoe een schriftelijk verzoek indienen en die er zich schriftelijk toe verbinden om een lijst van kandidaten voor de gemeenteraadsverkiezingen in te dienen.

Indien de partij geen kandidatenlijst voordraagt, kan zij geen gebruik meer maken van de kiezerslijst op straffe van de in artikel 197bis van het Kieswetboek vastgestelde straffen.


	§ 2. Iedere persoon die als kandidaat voorkomt op een akte van voordracht ingediend met het oog op de verkiezing, kan elektronische afschriften van de kiezerslijst krijgen, na schriftelijk verzoek aan het college van burgemeester en schepenen of aan de door het college aangewezen ambtenaar.

Het college van burgemeester en schepenen stelt op het ogenblik van de afgifte vast of de belanghebbende als kandidaat bij de verkiezing is voorgedragen.

Indien de aanvrager later van de kandidatenlijst wordt geschrapt, mag hij van de kiezerslijst geen gebruik meer maken, op straffe van de in artikel 197bis van het Kieswetboek vastgestelde straffen.


	§ 3. Het college van burgemeester en schepenen mag enkel afschriften van de kiezerslijst afgeven aan personen die ze overeenkomstig paragraaf 1 of paragraaf 2 aangevraagd hebben.

De personen die deze afschriften hebben ontvangen, mogen ze op hun beurt niet meedelen aan derden.

Personen die over een kiezerslijst beschikken, mogen deze alleen voor verkiezingsdoeleinden gebruiken, en dan nog alleen gedurende de periode tussen de datum waarop de lijst beschikbaar is gesteld en de datum van de verkiezing. Wie geen kandidatenlijst indient en zelf geen kandidaat is, kan de kiezerslijst niet gebruiken, zelfs niet voor verkiezingsdoeleinden.

Eenieder die in het bezit is van een afschrift van de kiezerslijst, moet dit afschrift vernietigen uiterlijk op de dag na de verkiezingsdag waarvoor de originele kiezerslijst was opgesteld.

De met toepassing van de paragrafen 1 en 2 afgegeven afschriften van de kiezerslijst vermelden geen identificatienummer zoals bedoeld in artikel 2, § 3, van de wet van 8 augustus 1983 tot regeling van een Rijksregister van de natuurlijke personen.


	§ 4. De volgende handelingen vormen inbreuken waarop de strafrechtelijke sancties van artikel 197bis van het Kieswetboek van toepassing zijn:

1° afschriften van de kiezerslijst afgeven aan personen die niet gemachtigd zijn deze in ontvangst te nemen;

2° gegevens van de kiezerslijst voor andere dan verkiezingsdoeleinden te gebruiken.
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